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1	 Önemli güvenlik 
talimatları

Ürününüzü kullanmadan önce tüm talimatları 
okuyun ve anlayın. Talimatlara uyulmaması 
nedeniyle hasar meydana gelirse, garanti geçerli 
olmaz.

Bu güvenlik sembollerini bilin

Uyarı
	• Bu cihazın kasasını asla çıkarmayın. 
	• Bu cihazın hiçbir parçasını kesinlikle yağlamayın. 
	• Bu cihazı asla başka elektrikli ekipmanların 

üzerine koymayın.
	• Bu cihazı doğrudan güneş ışığından, çıplak 

alevden veya ısıdan uzak tutun.

	• Bu cihazı suyun yakınında kullanmayınız.
	• Üreticinin talimatlarına uygun şekilde kurulum 

yapın.
	• Radyatör, kalorifer ızgarası, soba veya ısı üreten 

diğer cihazlar (amplifikatörler dahil) gibi ısı 
kaynaklarının yakınına kurmayın.

	• Ürünü 0°C ile 45°C arasındaki sıcaklıklarda 
güvenli bir şekilde kullanabilirsiniz.

	• Yalnızca üretici tarafından belirtilen ekleri/
aksesuarları kullanın.

	• Taşıyıcı kullanıldığında, taşıyıcı/aparat 
kombinasyonunu hareket ettirirken 
devrilmeden dolayı olabilecek yaralanmaları 
önlemek için dikkatli olun.

	• Yıldırımlı havalarda veya uzun süre 
kullanılmayacaksa bu cihazın fişini çekin.

	• Tüm servis işlemleri için kalifiye servis 
personeline başvurun. Güç kaynağı kablosu 
veya fişinin hasar görmesi, ürünün üzerine 
sıvı dökülmesi veya nesne düşmesi, ürünün 
yağmura veya neme maruz kalması, normal 
şekilde çalışmaması veya yere düşürülmesi gibi 
durumlar sonucunda ürün herhangi bir şekilde 
hasar gördüğünde servis gereklidir.

Not
	• Lütfen cihazınızın yerleşik lityum piller içerdiğini 

unutmayın. Lityum pillerin şarj kapasitesi, 
kendiliğinden deşarj olma özelliklerinden 
dolayı zamanla azalacaktır. Cihazınızın pilinin 
uzun ömürlü olmasını sağlamak için, cihaz 
kullanılmadığında her 6 ayda bir dahili lityum 
pili yaklaşık %50 oranında şarj etmenizi öneririz.
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2	 Parti hoparlörünüz
Satın aldığınız için tebrikler ve Philips'e 
hoş geldiniz! Philips'in sunduğu destekten 
tam olarak yararlanmak için ürününüzü 
www.philips.com/support adresine kaydedin.

Kutuda ne var?
Paketinizin içeriğini kontrol edin ve tanıyın: 
	• Ana ünite x 1
	• C-C tipi kablo x 1 
	• Hızlı Başlangıç Kılavuzu x 1 
	• Güvenlik Levhası x 1 
	• Garanti Belgesi x 1

Philips Entertainment 
Uygulamasını İndirme

philips.to/entapp
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11	 : Hoparlör ışığı modunu 
1/2/3/4/5/6/7/8/9/10/11/12/13/Kapalı 
olarak değiştirmek için basın.

12	 : Auracast RX modunu tetiklemek için basın, 
Auracast TX modunu tetiklemek/çıkmak için  
3 saniye basılı tutun.

13	 VOL (SES): Hoparlörün sesini ayarlar.
14	ECHO+ (EKO+): EKO seviyesini artırmak 

için basın.
15	GUITAR- (GİTAR-): Gitar ses seviyesini 

azaltmak için GUITAR- tuşuna bir kez 
basın, gitar ses seviyesini sürekli azaltmak 
için GUITAR- tuşuna basılı tutun.

16	GUITAR+ (GİTAR+): Gitar ses seviyesini 
artırmak için GUITAR+ tuşuna bir kez 
basın, gitar ses seviyesini sürekli artırmak 
için GUITAR+ tuşuna basılı tutun.

17	BASS+ (BAS+): Bas+ özelliğini 
etkinleştirmek/devre dışı bırakmak için 
basın.

1	 : Gücü açmak veya bekleme moduna 
girmek için basın.

2	 : Bluetooth moduna geçmek için basın. 
Bluetooth bağlantısını kesmek için düğmesine 
üç saniye basılı tutun. TWS eşleştirme moduna 
girmek için iki kez basın.

3	 MIC (MİKROFON): Mikrofon girişi.
4	 GUITAR (GİTAR): Gitar girişi.
5	 AUDIO IN (SES GİRİŞİ): AUDIO IN cihaz girişi.
6	 USB: USB portu.
7	 INPUT (GİRİŞ) 5 V 2 A: Güç girişi
8	 ECHO- (EKO-): EKO seviyesini azaltmak için 

basın.
9	 MIC+ (MİKROFON+): Mikrofonun ses seviyesini 

artırmak için MIC+ tuşuna bir kez basın, 
mikrofonun ses seviyesini sürekli artırmak için 
MIC+ tuşuna basılı tutun.

10	 MIC- (MİKROFON-): Mikrofonun ses seviyesini 
azaltmak için MIC- tuşuna bir kez basın, 
mikrofonun ses seviyesini sürekli azaltmak için 
MIC- tuşuna basılı tutun.

Ana ünitenin genel 
görünümü
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18	 : Bluetooth/USB kaynağında oynatır/
duraklatır.

19	 : Pil seviye göstergeleri (LED1/
LED2/LED3/LED4).

3	 Başlarken
Bu bölümdeki talimatları her zaman sırayla 
uygulayın.
Philips ile iletişime geçtiğinizde sizden bu cihazın 
model ve seri numarası istenir. 
Model numarası ve seri numarası cihazın arka 
tarafında bulunur. Rakamları buraya yazın:
Model No. 	  
Seri No. 	  

Açma
Hoparlörü açmak/kapatmak için üst paneldeki  
düğmesine basın.

Dahili pili şarj etme

Hoparlördeki C tipi soketi, birlikte verilen C-C tipi 
kablo ile bir prize (5 V 2 A) bağlayın.

Not
	• Kullanmadan önce dahili pili tamamen şarj edin. 

Güç arka aydınlatması Kırmızı renkte yanacaktır.
	• Pil seviyesi %5'in altına düştüğünde hoparlör 

kapanacaktır.
	• Düşük pil uyarısı 3 dakikada bir çalınır. Pil 

seviyesi %10'un altına düştüğünde pil kapasitesi 
LED'leri yavaşça yanıp söner.

TAX2000
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Dikkat
	• Hoparlör hasar riski! Güç kaynağı voltajının, 

hoparlörün arkasında veya altında yazılı voltajla 
aynı olduğundan emin olun.

	• Pilin kötü kullanımı veya yanlış kullanım aşırı 
ısınma, sıvı sızıntısı veya patlamaya neden 
olabilir. Olası yaralanmaları önlemek için 
aşağıdakileri yapın:

	• Pili açmayın, sökmeyin veya tamir etmeyin.
	• Dahili şarj edilebilir lityum pilleri değiştirmeye 

çalışmayın.
	• Pili ezmeyin veya delmeyin.
	• Pili kısa devre yapmayın veya suya veya diğer 

sıvılara maruz bırakmayın.
	• Pili çocuklardan uzak tutun.
	• Pili ateşten uzak tutun.
	• Pili aşırı yüksek sıcaklıkta veya aşırı düşük hava 

basıncında ortamlarda bırakmayın.
	• Pil hasar görmüşse veya pil uçlarında herhangi 

bir deşarj veya yabancı madde birikimi fark 
ederseniz, pili kullanmayı bırakın. 

	• Pili çöp sahasına atılan çöplere atmayın. Pili 
elden çıkarırken, yerel yasa ve yönetmeliklere 
uyun.

Güç açık durumda, şarj olmuyor
Pil gücü LED1 LED2 LED3 LED4
%81-Dolu Sabit
%51-%80 Sabit Kapalı
%21-%50 Sabit Kapalı
%10-%20 Sabit
< %10 Yanıp sönüyor

Şarj, bekleme veya açık durum
Pil gücü LED1 LED2 LED3 LED4

Dolu Güç açık: Sabit
Bekleme: Önce Sabit sonra Kapalı

%81-%99 Sabit Yanıp 
sönüyor

%51-%80 Sabit Yanıp 
sönüyor Kapalı

%21-%50 Sabit Yanıp sönüyor Kapalı

< %20 Yanıp 
sönüyor Kapalı

4	 Bluetooth® 
üzerinden ses 
oynatma

Bluetooth cihazlarından 
oynatma
1	 Hoparlörü açın veya Bluetooth eşleştirme 

moduna geçmek için  düğmesine basın.
2	 Bluetooth cihazında Bluetooth'a geçin, 

bağlantıyı başlatmak için [Philips X2000] 
ögesini arayın ve seçin.

3	 Bağlantı başarıyla sağlandığında,  düğmesinin 
arka ışığı sabit mavi renkte yanar ve hoparlör 
3 saniye boyunca mavi renkte yanar. Bir uyarı 
tonu duyacaksınız. Bluetooth cihazınızda ses 
çalabilirsiniz.

4	 Bluetooth cihazından bağlantıyı kesmek için  
düğmesine 3 saniye basılı tutun. 

Not
	• Bu ürünle bir cihazı eşleştirmeden önce, 

Bluetooth uyumluluğu için kullanım kılavuzunu 
okuyun. 

	• Bu ürün ile Bluetooth cihazı arasındaki herhangi 
bir engel çalışma aralığını azaltabilir. Parazite 
neden olabilecek diğer elektronik cihazlardan 
uzak tutun.

	• Bu ürün ile Bluetooth cihazı arasındaki çalışma 
aralığı yaklaşık 10 metredir (30 fit).

	• Başka bir Bluetooth cihazı bağlamadan önce, 
mevcut cihazın bağlantısını kesin. 

	• Bluetooth cihazı geçerli Bluetooth mesafesinin 
ötesine geçtiğinde, ünite otomatik olarak 
cihazdan bağlantısını kesecek ve Bluetooth 
eşleştirme moduna girecektir.

TWS İşlevi

Not
	• TWS, yalnızca iki aynı hoparlör varsa çalışır 

(Philips TAX2000). 
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Stereo modu (TWS) için 
eşleştirme
1	 Her iki hoparlörü de açın ve her iki hoparlördeki 

 düğmesine iki kez basın. TWS bağlandığında, 
her iki hoparlörün  düğmesi 3 saniye boyunca 
yavaşça beyaz renkte yanıp söner, ardından 
birincil hoparlörün  düğmesi sürekli mavi 
renge, ikincil hoparlörün  düğmesi sürekli 
beyaz renge döner.

2	 TWS'den çıkmak için TWS modundayken 
herhangi bir hoparlördeki  düğmesine iki kez 
basın.

TWS çalışması
Kullanım Eylem
Hoparlörlerden 
herhangi birinde  
düğmesine basın

Her iki hoparlörde de 
 modunu değiştirin

Her iki hoparlördeki Vol 
düğmesini çevirin

Her iki hoparlörün 
sesini ayarlayın

Hoparlörlerden 
herhangi birinde  
düğmesine basın

Her iki hoparlörde de 
oynatmayı duraklatın 
veya devam ettirin

Hoparlörlerden 
herhangi birinde Bass+ 
düğmesine basın

Her iki hoparlörde de 
Bas+ efektini devre dışı 
bırakır/etkinleştirir

Güç açık durumdayken 
hoparlörlerden 
herhangi birinin 
üzerindeki  
düğmesine basın

Her iki hoparlörü de 
kapatır

Bekleme durumunda 
TWS bağlantısını 
kesmezseniz, bekleme 
durumunda herhangi 
bir hoparlördeki  
düğmesine basın

Açtığınız hoparlör TWS 
yeniden bağlanma 
durumuna geçer.  
1 dakika içerisinde TWS 
bağlantısı olmazsa 
zaman aşımına 
uğrayacaktır.

Birincil hoparlördeki 
kaynağı değiştirin

TWS durumunda, 
birincil hoparlör başka 
bir kaynağa geçerken 
ikincil hoparlör hala 
TWS modundadır.

TWS bağlandığında, ikincil hoparlör aşağıdaki 
işlevlerin birincil hoparlöründen senkronize 
edilecektir.
	• Işık modu
	• Ses
	• Oynat/duraklat
	• Bas+

5	 AuracastTM'tan 
oynatma

Hoparlörünüzde Auracast veya diğer Auracast 
yayıncılarını destekleyen mobil cihazınızdan ses 
çalabilir ve hoparlörü Auracast aracılığıyla bir 
veya daha fazla Auracast özellikli hoparlörle 
eşleştirebilirsiniz.

Auracast RX (Ses alma) kontrolü
1.	Hoparlördeki  düğmesine basın veya Philips 

Entertainment Uygulaması üzerinden başlatın.
	J  düğmesi beyaz renkte yanıp söner ve 

hoparlör ışığı üç kez yanıp söner. Bir uyarı 
tonu duyacaksınız.

2.	Auracast kaynağına ilk kez giriyorsanız veya 
istasyon listesi boşsa, hoparlör otomatik olarak 
tam tarama gerçekleştirir.

3.	Hoparlör yakınlardaki Auracast yayınlarını 
olarak arar ve en güçlü sinyale sahip şifresiz 
yayına bağlanır. (Auracast'ı destekleyen mobil 
cihazınızı yayıncı olarak kullanabilirsiniz. 
Otomatik tarama sırasında hoparlörün bunu 
algılayabilmesi için mobil cihazınızda Auracast 
yayınını etkinleştirin.)
	J Şifreli yayını dinlemek için Uygulamaya şifre 

girmeniz gerekir.

Eğer 10 saniye boyunca taramada herhangi bir 
kullanıcı eylemi olmazsa veya yayın bulunamazsa 
hoparlör tarama işlemini durduracak ve bekleme 
moduna geçecektir.

	J Auracast yayınlarını yeniden taramak için  
düğmesine basabilirsiniz.

	• Bir sonraki şifresiz Auracast yayınına geçmek 
için hoparlörünüzdeki  düğmesine basın.

	• Şifreli yayın bilgilerini temizlemek için  
düğmesine iki kez basın.

Auracast RX bağlantısını kesmek için:
Hoparlörü başka bir kaynağa geçirin  
(  düğmesine basın veya bir USB takın ya da bir 
ses girişi cihazına bağlayın).
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Auracast TX (Ses iletimi) kontrolü
1.	Bu hoparlörü birincil hoparlör (Auracast 

vericisi) olarak kullanın. Bluetooth/USB/Ses 
girişi kaynağından ses çalın.

2.	Hoparlördeki  düğmesine 3 saniye basılı 
tutun veya Philips Entertainment Uygulaması 
aracılığıyla tetikleyerek Auracast TX moduna 
geçin.
	J  düğmesi beyaz renkte yanıp söner ve 

hoparlör ışığı üç kez yanıp söner. Bir uyarı 
tonu duyacaksınız.

3.	Auracast'ı destekleyen başka bir hoparlörde 
(ikincil hoparlör olarak) Auracast RX'i 
etkinleştirin.

4.	Birincil hoparlörden gelen Auracast yayını 
ikincil hoparlör tarafından algılandığında, 
birincil hoparlörde çalınan ses ikincil hoparlöre 
senkronize edilecektir.
	• Bu şekilde birden fazla Auracast destekli 

hoparlörü ana hoparlöre bağlayabilirsiniz.

Auracast TX'ı devre dışı bırakmak için şunları 
yapabilirsiniz:
Hoparlördeki  tuşuna 3 saniye basılı tutun.

	J Hoparlör son çalınan kaynağı geri 
yükleyecektir.

Not
	• Uygulamanın işleyişi hakkında daha fazla bilgi 

için Bölüm 11'e bakabilirsiniz.

6	 USB'den oynatma

USB depolama aygıtından 
oynatma
1	 USB aygıtını USB portuna takın, cihaz otomatik 

olarak USB oynatma moduna geçecektir.

USB 

Oynatmayı kontrol etme
USB modunda oynatmayı kontrol etmek için 
aşağıdaki talimatları izleyin.

Düğmeye Bas ve Çalıştır Eylem

Basın Oynatmayı duraklatır 
veya devam ettirir

Not
	• USB cihazının desteklenen formatlarda 

çalınabilir ses içeriği barındırdığından emin 
olun.

	• USB destekli ses formatları: MP3, WAV.
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7	 Diğer özellikler

Harici bir cihazdan müzik 
çalma
1	 Ses kablosunu (cihazla birlikte verilmez) cihaz 

üzerindeki konnektöre bağlayın:
	• Hoparlördeki AUDIO IN soketi.
	• Cihazınızdaki (MP3 çalar, cep telefonu, iPad 

veya diğer ses oynatıcıları) kulaklık girişi.
2	 Cihazınızda ses çalın (kullanım kılavuzuna 

bakın).

8	 Hoparlör ışık 
efektini değiştirme

Hoparlör ışık modunu değiştirmek için üst 
paneldeki  düğmesine basın: Işık modu 1/ Işık 
modu 2/ Işık modu 3/ Işık modu 4/ Işık modu 5/ 
Işık modu 6/ Işık modu 7/ Işık modu 8/ Işık  
modu 9 / Işık modu 10/ Işık modu 11/ Işık  
modu 12/ Işık modu 13/ Işık kapalı.

Philips Entertainment Uygulamasndan bir 
veya birden fazla ışık modunu seçebilir veya 
kaldırabilirsiniz. Daha fazla bilgi için Bölüm 
11'deki “Işık modlarını seçme” bölümüne bakın.
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9	 Mikrofon ile şarkı 
söyleme

Ünitenin MIC jakına bir mikrofon (cihazla birlikte 
verilmez) bağlayın.

Mikrofon sesini ayarlama
Mikrofonun ses seviyesini artırmak için MIC+ 
tuşuna bir kez basın, mikrofonun ses seviyesini 
sürekli artırmak için MIC+ tuşuna basılı tutun.
Mikrofonun ses seviyesini azaltmak için MIC- 
tuşuna bir kez basın, mikrofonun ses seviyesini 
sürekli azaltmak için MIC- tuşuna basılı tutun.

Yankı’yı ayarlama
Mikrofonun eko seviyesini artırmak için ECHO+ 
tuşuna bir kez basın, mikrofonun eko seviyesini 
sürekli artırmak için ECHO+ tuşuna basılı tutun.
Mikrofonun ses seviyesini azaltmak için ECHO- 
tuşuna bir kez basın, mikrofonun ses seviyesini 
sürekli azaltmak için ECHO- tuşuna basılı tutun.

Not
•	 Aşağıdaki ayarlar sadece Philips Entertainment 

Uygulamasından etkinleştirilir. Ayrıntılar için 
Bölüm 11'deki "Sanal uzaktan kumanda" 
bölümüne bakın.

Mikrofon önceliği
Müzik sesini kısmak veya mikrofon sesi 
algılandığında mikrofon önceliğini devre dışı 
bırakmak için sanal uzaktan kumandadaki 
“M.PRI” düğmesine tıklayın.

Ses kısıcı
Ses kısıcıyı açmak veya kapatmak için sanal 
uzaktan kumandadaki “Vocal fader” düğmesine 
tıklayın.

Ses değiştirici
Farklı sesler arasında geçiş yapmak için sanal 
uzaktan kumandadaki “Voice changer” 
düğmesine tıklayın: Kadın Sesi/Erkek Sesi/Çocuk 
Sesi/Yaşlı Sesi/Normal efekt.

BAS+
Bas+ özelliğini etkinleştirmek/devre dışı bırakmak 
için sanal uzaktan kumandada veya hoparlörde 
“BASS+” düğmesine tıklayın.
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10	 Gitar girişi

Gitar sesini ayarlama
Üst paneldeki GUITAR jakı ile bu parti 
hoparlörüne doğrudan bir gitar bağlayın.
1	 Gitarınızı Gitar girişine bağlamak için  

6,3 mm'lik (1/4") gitar konnektörünü (cihazla 
birlikte verilmez) kullanın.

2	 Bağlı gitarınızın ses seviyesini üst paneldeki 
GUITAR-/GUITAR+ düğmesiyle kontrol 
edebilirsiniz.

GUITAR
1

6.3mm

2

11	 Philips 
Entertainment 
Uygulaması

Uygulamayı indirme
Uygulamayı indirmek için QR kodunu tarayın ve 
“İndir” düğmesine basın veya Apple App Store 
veya Google Play'de “Philips Entertainment” 
araması yapın.

philips.to/entapp

Philips Entertainment Uygulaması, dinlediğiniz 
müziğin sorumluluğunu size verir. İstediğiniz 
ses stilini kolayca seçmek, kaynaklar arasında 
geçiş yapmak ve daha fazlasını yapmak için akıllı 
cihazınızı kullanabilirsiniz.

Not
•	 Uygulamayı kullanmaya başlamadan önce 

hoparlörünüzün açık olduğundan ve Bluetooth 
aracılığıyla mobil cihazınıza bağlı olduğundan 
emin olun. (Ayrıntılar için Bölüm 4'e bakın.)

•	 Uygulamadaki işlevler önceden haber 
verilmeksizin küçük güncellemelere tabidir.
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Uygulamayı parti 
hoparlörünüzle 
eşleştirme

1	 Mobil cihazınızda Philips Entertainment 
Uygulamasını başlatın.

2	 Mobil cihazınızda Bluetooth'un etkin 
olduğundan emin olun.

3	 Uygulamayı ilk kez kullanıyorsanız, Uygulamayı 
hoparlörünüzle eşleştirmek için Uygulamadaki 
talimatları izleyin.

4	 Hoparlörünüzdeki  düğmesine basın, 
böylece Uygulama hoparlörü bulabilir ve 
kontrol edebilir.
	• Uygulama arayüzü 4. Adım isteminde 

durursa, devam etmek için [Cancel] tuşuna 
tıklayın.

Müzik çalma ve sesi 
ayarlama
Sound Control ögesine girmek için  
simgesine basın.

Uygulamada ,  ve  düğmelerine basarak 
müzik çalmayı kontrol edebilir, ilgili kontrol 
çubuğunu sürükleyerek ses, tiz ve bas ayarlarını 
yapabilirsiniz. Ayrıca Bass+ anahtarına dokunarak 
açıp kapatabilirsiniz.
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Işık modlarını seçme
Light Control ögesine girmek için  simgesine 
basın.

Hoparlörünüz için bir veya birden fazla ışık 
modunu seçmek veya kaldırmak için [Setup Light 
mode] düğmesine tıklayın.

Karaoke'yi kontrol etme
Karaoke Control ögesine girmek için  simgesine 
basın.

Mikrofon ses seviyesini, gitar ses seviyesini ve 
eko seviyesini ayarlamak için kontrol çubuklarını 
sürükleyin.
Açmak için Mic Priority anahtarına 
dokunabilirsiniz. Bu, mikrofonla şarkı 
söylediğinizde müzik sesini azaltacaktır.
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Kaynağı değiştirme
Source Control ögesine girmek için  
simgesine basın.

Çeşitli kaynaklardan seçim yapmak için [Source] 
düğmesine tıklayın: Bluetooth/ Auracast™ 
receiver/ USB/ Audio in.
	• USB veya Audio in moduna geçmek için 

hoparlöre bir USB veya harici ses girişi aygıtı 
bağlanmalıdır.

Şifrelenmemiş Auracast™ yayınını dinleme

1	 [Source] öğesine tıklayın ve [Auracast™ 
receiver] kaynağını seçin.

2	 Auracast™ yayın listesine girmek için 
[Auracast™ broadcasts] düğmesine tıklayın.

3	 Şifrelenmemiş bir oynatma kaynağı 
seçildiğinde, hoparlör onu arar ve ona bağlanır.
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Şifrelenmiş Auracast™ yayınını dinleme

1	 [Source] öğesine tıklayın ve [Auracast™ 
receiver] kaynağını seçin.

2	 Auracast™ yayın listesine girmek için 
[Auracast™ broadcasts] düğmesine tıklayın.

3	 Şifreli oynatma kaynağı seçildiğinde sizden bir 
parola girmeniz istenir.
	J Şifreli Auracast yayını mobil cihazınızdan 

yapılıyorsa, mobil cihazınızdan Auracast™ 
yayınını ayarlarken girdiğiniz parolayı girin.

Genel ayarlar
General Settings ögesine girmek için  
simgesine basın.

	• Bu hoparlörü bir Auracast vericisi olarak 
ayarlamak ve diğer Auracast özellikli cihazların 
Auracast yayınını almasına izin vermek için 
[Auracast™ broadcaster] düğmesine tıklayın.
	J [Public] ögesini seçin: Diğer cihazlar bu 

hoparlörden gelen yayını şifresiz olarak 
alabilirler.

	J [Personal] ögesini seçin: Bir parola 
belirlemeniz gerekiyor. Bu hoparlörden 
yayın alabilmek için parolanın başka 
cihazlarda da bulunması gerekir.

	• [Setup Partylink mode] ögesine tıklayın ve 
hoparlörünüzü diğer Auracast™ uyumlu 
hoparlörlere bağlamak için talimatları izleyin.
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Sanal uzaktan kumanda
 simgesini bulana kadar menü simgelerini sola 

kaydırın. Sanal uzaktan kumanda arayüzüne 
girmek için basın. Sanal uzaktan kumandayı 
kullanarak müzik dinleyebilir ve hoparlörün tüm 
ayarlarını yapabilirsiniz.

Kullanıcı kılavuzu
 simgesini bulana kadar menü simgelerini 

sola kaydırın. Bu hoparlörün kullanımı hakkında 
daha fazla bilgi edinmek istiyorsanız kullanıcı 
kılavuzuna ve hızlı başlangıç kılavuzuna bakmak 
için basın.
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Yazılım yükseltmesi
En iyi özellikleri ve desteği almak için ürününüzü 
en son yazılımı sürümüyle güncelleyin.
Bu ürünün yazılımı Philips Entertainment 
Uygulaması kullanılarak en son sürüme 
yükseltilebilir.
Yükseltme yayınlandığında, Uygulamanın  
simgesinin üzerinde kırmızı bir sayının belirdiğini 
görürsünüz. Üzerine tıkladığınızda [Download & 
Upgrade] simgesine bastığınızda otomatik olarak 
devam edebileceğinizi göreceksiniz.
Bu ürün Philips Entertainment uygulamasına 
bağlandığında, kablosuz olarak yazılımı 
güncellemesi alabilir. Bu ürünün performansını 
artırmak için her zaman en son yazılımı sürümüne 
yükseltin.
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12	 Ürün bilgisi

Teknik Özellikler
Amplifikatör

DC RMS 20W

Sinyal gürültü oranı ≥ 110 dB

Frekans tepkisi 20Hz-20kHz, ±3dB

Toplam harmonik bozulma ≤ %10

Hoparlör

Hoparlör empedansı Bas 4Ω
Tweeter 4Ω

Duyarlılık Bas 101 dB±3dB/m/W
Tweeter 110 dB±3dB/m/W

USB

USB doğrudan sürüm 2.0 Tam Hız

Şarj desteği 5V 1,0A

Bluetooth

Bluetooth sürümü V6.0

Bluetooth frekans bandı 2,402 GHz ~ 2,480 GHz 
ISM Bandı

Bluetooth aralığı 10m (boş alan)

Boyutlar

Ana ünite (G x Y x D) 300 x 425 x 300 mm

Ağırlık

Ana ünite 4,65 kg

USB oynatılabilirlik bilgisi
Uyumlu cihazlar:
	• USB flash bellek (USB 2.0)
	• USB flash oynatıcılar (USB 2.0)

Desteklenen formatlar:
	• Dosya formatları: FAT16/FAT32/exFAT 
	• Ses formatları: MP3, WAV. 
	• Maksimum 128GB USB desteği.

(USB 128GB'dan büyükse oynatma fonksiyonu 
normal şekilde çalışmayabilir).

Bakım
Kabini temizleyin
	• Hafif bir deterjan solüsyonuyla hafifçe 

nemlendirilmiş yumuşak bir bez kullanın. Alkol, 
ispirto, amonyak veya aşındırıcı maddeler 
içeren bir solüsyon kullanmayın.



19TR

13	 Sorun giderme

Dikkat
	• Bu cihazın kasasını asla çıkarmayın.

Garanti geçerliliğini korumak için sistemi asla 
kendiniz onarmaya çalışmayın.
Bu üniteyi kullanırken sorunlarla karşılaşırsanız, 
servis talep etmeden önce aşağıdaki noktaları 
kontrol edin. Sorun çözülmediyse, Philips web 
sitesini ziyaret edin (www.philips.com/support).
Philips ile iletişime geçtiğinizde, ünitenizin 
yakında olduğundan ve model numarası ile seri 
numarasının mevcut olduğundan emin olun.

Güç yok
	• Ünitenin AC güç fişinin düzgün şekilde 

bağlandığından emin olun.
	• AC çıkışında güç olduğundan emin olun.

Ses yok
	• Ses seviyesini ayarlayın.

Üniteden yanıt yok
	• AC güç fişini çıkarıp tekrar takın, ardından 

cihazı tekrar açın.

USB aygıtındaki bazı dosyalar oynatılamıyor
	• USB aygıtındaki klasör veya dosya sayısı belirli 

bir sınırı aştı. Bu olgu bir arıza değildir.
	• Bu dosyaların biçimleri desteklenmez.

USB cihazı desteklenmiyor
	• USB cihazı ünite ile uyumlu değil. Başka bir 

tane deneyin.

Bluetooth cihazı 
hakkında
Bluetooth özellikli bir cihazla bağlantı 
kurulduktan sonra ses kalitesi düşük
	• Bluetooth alımı zayıf. Cihazı bu ürüne 

yaklaştırın veya aralarındaki her engeli kaldırın.

Cihazla bağlantı kurulamıyor
	• Cihazın Bluetooth işlevi etkin değil. İşlevin 

nasıl etkinleştirileceğini öğrenmek için cihazın 
kullanım kılavuzuna bakın.

	• Bu ürün, Bluetooth özellikli başka bir cihaza 
zaten bağlı. Bu cihazın bağlantısını kesin ve 
ardından tekrar deneyin.

Eşleştirilmiş cihaz sürekli olarak bağlanıyor ve 
bağlantı kesiliyor
	• Bluetooth alımı zayıf. Cihazı bu ürüne 

yaklaştırın veya aralarındaki her engeli kaldırın.
	• Bazı cihazlarda Bluetooth bağlantısı, güç 

tasarrufu özelliği olarak otomatik olarak devre 
dışı bırakılabilir. Bu, üründe herhangi bir arıza 
olduğunu göstermez.

Not
	• Ses girişi/USB/Auracast/Bluetooth modunda 

15 dakika boyunca ses sinyali alınmazsa cihaz 
otomatik olarak kapanır. Bu, üründe herhangi 
bir arıza olduğunu göstermez.
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14	 Dikkat
Bu cihazda MMD Hong Kong Holding 
Limited tarafından açıkça onaylanmadan 
yapılan herhangi bir değişiklik veya 
modifikasyon, kullanıcının ürünü çalıştırma 
yetkisini geçersiz kılabilir.
İşbu belgeyle, TP Vision Europe B.V., ürünün 
2014/53/EU RED Direktifi ve  
UK Radio Equipment Regulations SI 2017 
No. 1206 temel gereksinimlerine ve diğer 
ilgili hükümlerine uygun olduğunu beyan 
eder. Uygunluk Beyanını  
www.philips.com/support adresinde 
bulabilirsiniz.

Çevrenin bakımı
Eski ürününüzün ve pilinizin atılması

Ürününüz, geri dönüştürülebilen ve yeniden 
kullanılabilen yüksek kaliteli malzeme ve 
bileşenlerle tasarlanmış ve üretilmiştir.

Bir ürün üzerindeki bu sembol, ürünün  
2012/19/EU sayılı Avrupa Direktifi kapsamında 
olduğu anlamına gelir.

Bu sembol, ürünün, (EU) 2023/1542 sayılı 
Avrupa Düzenlemesi kapsamındaki ve normal 
ev atıklarıyla birlikte atılamayan piller içerdiği 
anlamına gelir.
Elektrikli ve elektronik ürünler ve piller için yerel 
ayrı toplama sistemi hakkında bilgi edinin. Yerel 
kurallara uyun, ürünü ve pilleri asla normal ev 
atıklarıyla birlikte atmayın. Eski ürünlerin ve 
pillerin doğru şekilde atılması, çevre ve insan 
sağlığı için olumsuz sonuçların önlenmesine 
yardımcı olur.

Çevre bilgisi
Gereksiz tüm ambalajlar çıkarılmıştır. 
Sisteminiz, uzman bir şirket tarafından 
demonte edildiğinde geri dönüştürülebilen 
ve yeniden kullanılabilen malzemelerden 
oluşmaktadır. Lütfen ambalaj malzemelerinin, 
bitmiş pillerin ve eski ekipmanın atılmasıyla 
ilgili yerel yönetmeliklere uyun.

Entegre pili çıkarma
Entegre pili çıkarmadan önce ürünün güç 
bağlantısının kesildiğinden emin olun.

Sadece gösterim amaçlıdır

Ticari marka bildirimi

Bluetooth® marka ismi ve logoları, Bluetooth 
SIG, Inc.'e ait tescilli ticari markalardır ve bu tür 
markaların MMD Hong Kong Holding Limited 
tarafından her türlü kullanımı lisanslıdır. Diğer 
ticari markalar ve ticari adlar ilgili sahiplerine 
aittir.

Auracast™ işareti ve logoları Bluetooth SIG, Inc.'in 
ticari markalarıdır ve bu tür işaretlerin MMD 
Hong Kong Holding Limited tarafından herhangi 
bir şekilde kullanımı lisans kapsamındadır. Diğer 
ticari markalar ve ticari adlar ilgili sahiplerine 
aittir.



Özellikler haber verilmeksizin değiştirilebilir. En son güncellemeler 
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